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DECIZIA  ETAPEI   DE  ÎNCADRARE 

Nr. .…...…... /.…………….2015 

 Ca urmare a notificării adresate de CNTEE Transelectrica, Strada Olteni nr. 2-4, sector 3, 

Bucuresti, înregistrată la APM Cluj 25415/07.10.2014 cu nr. 9506/9.10.2014 la APM Bistriţa-

Năsaud şi la APM Suceava  cu nr.8379/2.10.2014, în baza: 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, 

 Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale 

pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, 

 Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului asupra mediului pentru 

anumite proiecte publice şi private, cu modificările şi completările ulterioare, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei 

de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, 

 Legii nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a 

III-a - zone protejate, 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 Hotărârii Guvernului nr. 971 din 2011 pentru modificarea şi completarea H.G. nr. 1284/2007 

privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei 

ecologice europene Natura 2000 în România, 

 Ordinului Ministrului Mediului şi Pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului 

Ministrului Mediului şi Dezvoltării Durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de 

arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei 

ecologice europene Natura 2000 în România, 

 Ordinului Ministerului Mediului şi Pădurilor nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului 

metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor 

asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar,  

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în 

cadrul şedinţelor Comisiei de Analiză Tehnică din data de ...03.2015 la APM  Cluj, 11.03.2015 

la APM Bistriţa- Năsăud şi 12.03.2015 la APM Suceava, că proiectul “LEA 400 kV Gădălin- 

Suceava, inclusiv interconectare la SEN’’, propus a fi amplasat în judeţele Cluj, Bistriţa- 

Năsăud şi Suceava, titular CNTEE Transelectrica SA, se supune evaluării impactului asupra 

mediului şi evaluării adecvate.  

Justificarea prezentei decizii: 

I Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 

1, pct.20, construirea liniilor aeriene de tensiune electrică, cu o tensiune de cel puţin 220 
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kVşi o lungime de cel puţin 15 km pentru care evaluarea impactului asupra mediului este 

obligatorie. 

 

II Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

- Proiectul se va implementa în ariile naturale  protejate de interes comunitar: 

ROSCI0010 Bistrita Aurie 

ROSCI0099 Lacul Știucilor - Sic - Puini - Bontida 

ROSCI0101 Larion 

ROSCI0310 Lacurile Fãlticeni 

ROSCI0365 Râul Moldova între Pãltinoasa si  Ruși 

ROSCI0400 Șieu - Budac 

ROSPA0064 Lacurile Fãlticeni 

ROSPA0104 Bazinul Fizeşului . 

 

- Proiectul va include acţiuni de construcţie, funcţionare şi dezafectare care pot să ducă la 

modificări fizice în ariile naturale protejate de interes comunitar (topografie, utilizarea 

terenului, modificări ale cursurilor de râuri etc.) menţionate anterior; 

- Proiectul poate avea influenţă directă asupra ariilor naturale protejate de interes 

comunitar, prin emisii în aer, zgomot şi vibraţii produse de autovehicule în timpul fazei 

de construcţie, precum şi alte surse de disconfort: pulberi de la traficul auto, poluanţi, 

poluare atmosferică etc. 

- Proiectul va include defrişarea unor suprafeţe de pădure care pot afecta diversitatea 

biologică din ariile naturale protejate de interes comunitar menţionate anterior.  

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr.445/2009 şi ale 

Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ: 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un 

drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ 

competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau 

omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării 

publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG nr.445/2009, 

cu respectarea prevederilor Legii nr. 554/2004. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac 

obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă 

odată cu decizia etapei de încadrare. 

 

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile 

neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de 

legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 

interes legitim. 

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care 
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fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes 

legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii 

la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare, revocarea respectivei decizii. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen 

de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 

  

 

 

 

  

    

PREŞEDINTE, 

Toma-Florin PETCU 

 

 

Director General DGM ,         

Octavian PĂTRAŞCU 

 

Director DCPR,                                                  Director DCNB, 

Elena MEHEDINŢU                                          Mirela PANTILIE 

 

Şef Serviciu AEI ,                                               Şef Serviciu PN, 

Ciprian ŞOAVĂ                                                 Cristiana IORGULESCU 

 

 

 

   

Întocmit, 

Maria SMARANDACHE                                    

Elena GIUREA                                       

mailto:office@anpm.ro

